

正 誤 表

「悪性リンパ腫治療マニュアル（改訂第5版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
351	左段、12～13行目	「高齢者 DLBCL に対して、治療方針の判断には GA を使われることを提案する」	「高齢者 DLBCL に対して、治療方針の判断には GA を <u>使われない</u> ことを提案する」

2020年11月20日

株式会社南江堂